

電子報四

接續上一篇，這篇要介紹的是我這趟來南美回憶最深刻的兩次旅行。徜徉在大自然中，沒有網路沒有訊號的日子。

一、Amazon

如果你來到巴西，卻沒有去亞馬遜叢林裡轉轉，那算是白來了。亞馬遜非常大，我是從 Manaus 進去的，只看到了整個叢林的一小小部分，但足夠震撼。路程非常周折，從聖保羅開始，飛機-飛機-Uber-接駁車-船-接駁車-船-叢林，文明世界也跟著慢慢消失在眼前。整趟旅程包含吃、住、接送、活動，五天四夜只需要一萬台幣左右，簡直划算到不行。

亞馬遜河有分黑河及黃河兩大支流，我去的是比較安全的黑河，黃河則是各種兇猛野獸、蚊子、傳染病出沒的區域。旅館建在叢林裏面，遠離塵囂，純木頭打造，房間看出去就是美麗的河流樹木。氣候超級濕熱，衣服在大太陽底下曬不會乾，剛洗完澡馬上又會流汗，每天下午 1 點準時開始暴雨，2 點多就會停止。蚊子很多，奇怪的生物也很多，蠍子、壁虎、蜘蛛什麼的都很常見。



白天的時候，導遊會帶我們去附近的水域看動物，猴子、鳥類等等居多，運氣好的話會看到海豚和凱門鱷。另外也有釣食人魚，釣上來後旅館會幫你料理，但說實在我覺得沒有很好吃，只是食人魚超級好釣，完全不需要技術，很有成就感。即使河裡面有食人魚、鱷魚和各種不知名生物，導遊也一直慫恿我們下去游泳，自己游得很開心，我們則是跳下去 10 秒就趕快上船。

晚上不一定有活動，天氣好的話，會划著小船在黑暗的叢林裡探險，另一位導遊抓了隻幼年的凱門鱷來給我們看，重點是他媽在旁邊盯著我們……想想真的覺得很恐怖。亞馬遜的星空，是我這輩子看過最漂亮的，因為完

全沒有光害，可以真正體驗到”滿天星斗”，非常浪漫。



其中一個晚上，會進去叢林裏面吃晚餐，然後順便睡在裡面，真的是超特別的體驗。不過滿身大汗又不能洗澡，叢林裡蚊子超爆多，又有不知名生物一直吵，我覺得體驗一次就夠了。

最後一天的早上，早上5點被導遊挖起來看日出，簡直美呆了。



二、Peru

秘魯是我這次唯一出國的旅行，先飛到 Lima、Cuzco，最後歷經 4 天 100 公里的山路，到達馬丘比丘。記得出國的時候，要隨身攜帶護照和申請到的 Visa，確保出入境無虞，並且非常多的國家保護區和景點，要檢查護照才能進入。

跟巴西比較起來，秘魯是個觀光非常友善的國家，會說英文的人稍微多了些，城市旅遊或特定景點也都有完善規劃，也有許多當地特有的美食。

第一站先飛 Lima，機場周圍交通非常的亂，喇叭聲也沒停過。但離開市區，就會覺得這裡簡直是天堂。海邊有許多教衝浪的教練，往裡面走有各式各樣的餐廳，還有數不清的古蹟、博物館，跟我的兩位旅伴玩到快累死。



第二站飛 Cuzco，海拔直接衝到快 2000 公尺，每天早上都必須喝杯古柯茶，預防高山症。來到這裡的人，90%都是為了上去馬丘比丘，因此旅館、餐廳、馬殺雞和旅行社等非常多。如果要來馬丘比丘的話，線上訂票訂旅行社會比較貴，到 Cuzco 在現場找就可以了。當然這裡也有城市觀光，可以欣賞到很多古蹟。另外也有彩虹山等等著名景點，但我們因為太疲勞就跳過了。



最後就是登上馬丘比丘啦!!跟著導遊，五天四夜的行程，走了大概 120 公里，因為過程實在太繁複，在這邊就先跳過了。給個小小的建議，如果平常沒有在走長距離的人，真的要評估自己的能力，像我在抵達馬丘比丘後，硬被拉著往上爬馬丘比丘山，搞到膝蓋爆掉。另外，合適的登山鞋也是必備，千萬別省那幾千塊錢，我自己穿了長得像登山鞋的靴子，結果走到指甲裂開，最後是靠著吃止痛藥撐完全程。
剩下的部分，就留給學弟妹自己去體驗啦!!



希望這些心得可以幫助到未來要去巴西交換的學弟妹，相信會有一趟精彩的旅程!!有什麼想更進一步了解的，歡迎隨時私訊，FB 應該蠻好找到我的，祝大家交換順利。